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Il progetto imprenditoriale attuato dalla ditta Soc.Agr. Pane e Olio ha permesso lo sviluppo e l’ammodernamento dell’azienda agricola, in particolare del comprato produttivo turistico ricettivo e quello strettamente produttivo.
L’azienda ha infatti realizzato un progetto PIA multi misura che riguardava  interventi di completamento e miglioramento funzionale della struttura agrituristica, con la misura 641, andando a realizzare opere di miglioramento degli spazi esterni, in particolare dei parcheggi, degli accessi a disabili e delle aree verdi,  attrezzature per la piscina e istallazione i un impianto fotovoltaico al servizio dell’attività turistico ricettiva.
Con la misura 411 del pacchetto giovani si è invece provveduto ad impiantare una nuova tartufaia con recinzione e cancelli di accesso, per una superficie di circa 6700 mq, mentre  la restante superficie per un totale di 17000 mq, con la misura 411 ordinaria graduatoria  2017. Tali interventi consentono di differenziare le produzioni agricole primarie, orientandole sempre più verso produzioni di qualità ad alta redditività.
L’intervento ha inoltre riguardato interventi in impianti ed attrezzatura, che hanno consentito di elevare il livello tecnologico al servizio della filiera produttiva tartuficola oltre ad elevare i livelli di sicurezza e migliorare le condizioni di vita e lavoro per gli addetti, dei coadiuvanti familiari e dei lavoratori dipendenti. In particolare l’acquisto della nuova trattrice dedicata in particolare alla coltivazione della nuova tartufaia.
Gli investimenti hanno quindi permesso in generale di elevare i livelli di competitiva dell’impresa del giovane agricoltore
Importo sostegno 611 PIA: 125.146,00 euro
Importo sostegno 411: 15.300,00 euro


https://ec.europa.eu/info/food-farming-fisheries/key-policies/common-agricultural-policy/rural-development_it
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